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Školské voľby

  

Viete, že na našej škole sa budú konať Školské simulované voľby do parlamentu? Ak ste o tom
ešte nepočuli, alebo chcete vedieť viac, určite si prečítajte interview s Marošom Laštíkom, v
ktorom sa dozviete všetko, čo vás zaujíma.
Kto organizuje voľby? 
Voľby organizujú študenti-dobrovoľníci z celého Slovenska. Na našej škole voľby organizuje
Žiacka školská rada a organizačný tím študentských volieb.
Žiaci ktorých ročníkov môžu voliť?
V študentských voľbách môžu voliť žiaci a študenti starší ako pätnásť rokov. V žiackej školskej
rade sme sa preto rozhodli zapojiť študentov kvarty až oktávy a žiakov deviateho ročníka ZŠ.
Prečo by sa mali žiaci zapojiť do Študentských volieb?
Žiaci a študenti majú možnosť vyjadriť svoj názor, preniesť svoje vedomosti z občianskej náuky
do praxe, získať praktickú skúsenosť s voľbami a prebudiť záujem o budúcnosť Slovenska.
Práve Študentské voľby môžu byť prvým krokom k občianskej zodpovednosti.
Zapoja sa aj iné školy?
Do študentských volieb je zapojených mnoho škôl po celom Slovensku a niekoľko aj z Dolného
Kubína.
Aký je cieľ volieb?
Budúcnosť našej krajiny tvoria dnešní stredoškoláci a práve Študentské voľby vzbudia v
stredoškolákoch občiansku zodpovednosť voliť. Ukazujú mladým, že na ich názore záleží a
budúcnosť Slovenska môžu mať vo svojich rukách.
V akom dátume budú voľby prebiehať?
Voľby sa budú konať približne tri týždne pred termínom skutočných volieb, takže v priebehu
prvého Februárového týždňa.
Sú k voľbám nejaké sprievodné akcie?
Áno. Budú workshopy na témy týkajúce sa volieb. Bližšie informácie o workshopoch budú
poskytnuté po upresnení termínu.
Môžu tieto voľby ovplyvniť reálne voľby?
Nie, ale môžu upozorniť spoločnosť na nespokojnosť mladých s tým, čo sa deje vo svete
politiky.
Kde sa dozvieme viacej o voľbách?
Všetky informácie sa dozviete na nástenke Žiackej školskej rady pri bufete, alebo na maile aho
j@studentskevolby.sk
.
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